Контрольна робота по темі «Нерівності»

Варіант 2

Частина перша – завдання 1-8 мають по 4 варіанти відповідей, з яких лише одна правильна. Обведіть правильну, на вашу думку, відповідь.

1. Для нерівності m > n рівносильною є


A) 9 m > 9 n;    
Б) -9 + m < -9 + n;         
В) 
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Г) -2m > -2n

2. Вибрати вірне твердження, якщо a < 6  i b >10, то


А) 
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Б) a – b < -4;        

В) ab > 60;            
Г) a + b < 16

3. Обрати проміжок, що є розв’язком нерівності  - 9 -  х ≤ 45:


А)                      SHAPE  \* MERGEFORMAT 



 Б)

                                       54                                                                 54

В) SHAPE  \* MERGEFORMAT 


Г)   SHAPE  \* MERGEFORMAT 



                                      - 54                                                                  - 54

4. Яке з чисел належить до розв’язку нерівності -11х  + 26 > 13 + 2x:


A) х = 4;               
Б) х = 5;                  

В) х = -1,5;  

Г) х = 2

5. Найбільший цілий розв’язок нерівності  -8(3х - 4) + 2х > 64


А) -2;                     
Б)  -1            
 

В) -3       

Г) 1

6. Який із проміжків відповідає розв’язку нерівності  -4x – 3 > 2х + 3


А) (-3; -1);                 
Б) (-∞; 1];               

В) (-∞; 1)              
Г) (1; ∞)

7. Обрати вірне твердження, якщо a > b, то


А) a -7 < b -7;
Б) 2a > 2b; 

В) -3a > -3b;

Г) 0,8a < 0,8b

8. Перетином проміжків [0; 18] i [3; 12] є проміжок:


А) [3; 12];

Б) [0; 3];  

В) [12; 18];

Г) [0; 18]

Частина друга – розв’яжіть завдання 9-12 і запишіть тільки відповідь.

9. Оцінити значення виразу 2x – 4y, якщо 3 < x < 6  i 1 < y < 8

Відповідь __________________________

10. Знайти розв’язки нерівності (х - 2)(х + 2) ≥ (х + 4)2 – 2х  


Відповідь __________________________

11. Розв’язати систему нерівностей 
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Відповідь __________________________

12. Розв’язати нерівність |x + 5| < 10


Відповідь __________________________

Частина третя – розв’яжіть завдання 13-14, запишіть розв’язок і відповідь
13. Дано 1 < a < 3,  2 < b < 4. Оцінити а) 
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14. Сума трьох послідовних  натуральних чисел не перевищує 139. Знайти найбільше значення, якого може набувати третє число з цієї трійки.
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